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Ismét világversenyen indultak a szarva-
si karatésok, a hétvégén Egerben rendezték 
meg a 17. SKDUN (Shotokan Karate Do of 
United Nations)  szövetség világbajnoksá-
gát, ahol 45 ország több mint ezer karaté-
sa adott találkozót egymásnak. Júliusban, 
mit arról már korábban értesültek a szar-
vasiak Athénben is versenyeztek, akkor az 
SKIF (Shotokan Karate Do International 

Federation) bajnokságán. A karatéban 
ugyanis a bokszhoz vagy a teniszhez ha-
sonlóan több nagy világszervezet létezik, 
amelyek önálló versenyeket rendeznek. Te-
kintettel arra, hogy a rendező ország, Ma-
gyarország volt és az SKDUN hosszabb 
ideje együttműködik a magyar SKI szö-
vetséggel a két szervezet vezetője, Juhász 
Ferenc és Lovász György megállapodott 
abban, hogy a magyar válogatottat az SKI 
csapata is erősíti. Így kapott lehetőséget az 
indulásra a Szarvasi Harcművész és Küz-
dősport Egyesület négy sportolója Borzi 
Balázs, Laurinecz Zsolt, Lovász Gergely 
és Melis Erik. 

Az első versenynapon először Lovász 
Gergely lépett tatamira az első fordulón si-
kerrel jutott túl 1:0 gyözelemmel, sajnos a 
másodikban már 2:1 arányú vereséget szen-
vedett és így a legjobb nyolcban fejezte be 
a versenyt. Hasonló eredménnyel zárta a 
versenyt korcsoportjában Borzi Balázs is, 
aki szintén sikerrel teljesített két fordulót 
magabiztosan 2:0 eredményekkel, sajnos 
a négyes döntőbe jutásért szoros mérkőzé-
sen ugyan, de 2:1 vereséget szenvedett.

A vasárnapi nap viszont egyértelműen 
a szarvasi karatésok napja volt. Először 
Melis Erik lépett tatamira, az első fordu-

lón egy sima 2:0 eredménnyel jutott túl és 
a következő mérkőzése sem tartott tovább 
egy percnél, ugyanis egy ippon értékű fej-
rúgással be is fejezte a mérkőzést.  A har-
madik fordulóban egy litván ellenféllel na-
gyon szoros mérkőzést vívott, végül két 
szép fejre kivitelezett ütéssel ezt a mérkő-
zést is megnyerte. Ezután már a döntőbe 
jutás volt a tét, de Erik továbbra is nagyon 

Világbajnoki aranyak Egerből

„Minden gyümölcsfa is dicsérje az 
Urat!” (148. Zsoltár 9. vers)

Október első vasárnapján egész napos há-
laadó napot tartott az Újtemplomi Evangé-
likus Egyházközség. A délelőtti ünnep li-
turgiájában a Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Evangélikus Iskola és Óvoda gyer-
mekei szolgáltak magyar és angol nyelvű 
egyházi költeményekkel, énekekkel, e szol-
gálattal is hálát adtunk az iskola megerősö-
déséért. A nagyszámú gyülekezet jelenlét-
ében az ünnep vendégelőadója Bozsik gaz-
da volt, a Kossuth Rádió jól ismert kora reg-
geli mezőgazdasági műsorának szerkesztő-
je, aki a délelőtti Isten-tiszteleten bizony-
ságot tett az élő Istenről. Evangélikus Bib-
liaolvasó Útmutatónk napi igéit is kifejtve 
beszélt az evolúció tudománytalanságáról, 
ugyanis Darwin elméletét a genetikai kuta-
tások egyértelműen cáfolják.(Bozsik József 
a Budapesti Kertészeti Egyetem elvégzése 

után ugyanott öt éven keresztül volt a Gene-
tikai Tanszék munkatársa.) Délben a gyü-
lekezet áldozatkész tagjai ingyenes ebéd-
re hívták a megjelenteket: A férfi ak kiváló 
birkapörköltje után sok fi nom süteménnyel 
rakták meg az asztalokat a gyülekezet asz-
szonyai. Ez úton is köszönjük az ebéd körüli 
sok fáradozást!

Délután hasznos mezőgazdasági taná-
csokkal és ismeretekkel gazdagodhattunk 
a Szarvasi Kertbarátok Egyesületének tag-
jaival együtt.

Öröm volt az egész hálaadó nap, hisz 
az idén is sok hasznos terménnyel, fi nom 
gyümölccsel, szőlővel áldott meg minket 
Mennyei Atyánk. Hála és dicséret legyen 
érte Istennek! Ha még élünk és Urunk is 
úgy akarja, akkor egy év múlva újra ugyan-
itt találkozunk, újra ünnepelünk Bozsik 
gazdával!    

Deme Zoltán és Erika lelkészek

Újtemplomi hálaadás

Vízszintcsökkentés
A KÖR-KÖVIZIG Szarvasi Szakasz-

mérnöksége felhívja a Szarvas-Béké-
sszentandrási és Siratói holtág menti 
érintettek fi gyelmét, hogy megkezdjük 
a vízszint lassú ütemű csökkentését. 

A jelenlegi vízszintnél nov. 15-re 160 
cm-rel lesz alacsonyabb a holtág vízál-
lása.

Bővebb felvilágosítás a 311-733-as te-
lefonszámon. 

KÖR-KÖVIZIG Szarvasi 
Szakaszmérnöksége

fegyelmezetten küzdött és ismét két szép 
ütéssel szerezte meg a győzelmet. A dön-
tőben egy ukrán ellenfél várta, aki kb. egy 
fejjel magasabb volt Eriknél de már ez sem 
lehetett akadály az aranyérem megszerzé-
sében, ügyes taktikával 2:1 arányban meg-
nyerte a mérkőzést és a versenyt. 

(folytatás a 3. oldalon)


